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内容概要

一年一度的注册会计师全国统一考试即将到来，为了帮助广大考生在最后冲刺阶段进行有效的复习，
准确抓住命题趋势和题目特点，中华会计网校（www.chinaacc.com）特组织国内最优秀的注册会计师
考试辅导专家和命题专家，以教材和大纲为蓝本，以考试重点、难点为主线，凭借八年辅导经验、卓
越的辅导效果，精心编写了2010年注册会计师考试“梦想成真”系列辅导丛书之《全真模拟试卷》。
书中试题重点、考点突出，针对性强，题型标准，导向准确，能使考生的应试技巧在短时间内达到较
高的水平。
    《全真模拟试卷》每科含六套试卷，与同类书相比，本书具有以下特点：    1.命题者都是国内顶级注
册会计师考试辅导专家和命题专家，经验丰富、学识渊博，在广大注会考生中具有极高的号召力。
    2.每套模拟试卷都紧紧围绕2010年教材和考试大纲编写，题型标准，题量和难度适中，具有极强的针
对性。
    3.每道题都有详细的答案解析，便于考生在考前透彻地掌握教材所有的知识点和考点，为顺利通过
考试做好充分的准备。
    4.为补充本书出版之后至考前一段时间的信息真空，弥补传统考前冲刺试卷的弊端，网校还将为本
书读者免费提供更有价值的中华会计网校名师语音串讲及内部资料一套，并将于考前一周在中华会计
网校“梦想成真”专区（http：//mxcz.chinaacc.com）提供。

Page 2



第一图书网, tushu007.com
<<2010年度注册会计师全国统一考>>

书籍目录

2010年度注册会计师全国统一考试《会计》模拟试题（一）  模拟试题（一）参考答案及详细解析2010
年度注册会计师全国统一考试《会计》模拟试题（二）  模拟试题（二）参考答案及详细解析2010年度
注册会计师全国统一考试《会计》模拟试题（三）  模拟试题（三）参考答案及详细解析2010年度注册
会计师全国统一考试《会计》模拟试题（四）  模拟试题（四）参考答案及详细解析2010年度注册会计
师全国统一考试《会计》模拟试题（五）  模拟试题（五）参考答案及详细解析2010年度注册会计师全
国统一考试《会计》模拟试题（六）  模拟试题（六）参考答案及详细解析
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章节摘录

　　（1）2008年1月，甲公司自行建造办公大楼。
在建设期间，甲公司购进为工程准备的一批物资，价款为1100万元（含增值税）。
该批物资已验收入库，款项以银行存款支付。
该批物资全部用于办公楼工程项目。
甲公司为建造工程，领用本企业生产的库存商品一批，成本200万元，计税价格250万元，另支付在建
工程人员薪酬52.5万元。
　　（2）2008年8月，该办公楼的建设达到了预定可使用状态并投入使用。
该办公楼预计使用寿命为10年，预计净残值为20万元，采用直线法计提折旧。
　　（3）2008年12月，甲公司与乙公司签订了租赁协议，将该办公大楼经营租赁给乙公司，租赁期
为1年，年租金为150万元，租金于每年年末结清。
租赁期开始日为2008年12月31日。
　　（4）与该办公大楼同类的房地产在转换日的公允价值为1900万元，2009年年末的公允价值为2000
万元。
该项投资性房地产的公允价值能够持续可靠取得。
　　（5）2010年1月5日，处置投资性房地产，取得价款2300万元。
要求：根据上述资料，不考虑其他因素，回答下列第9至11题。
　　9.2008年8月办公楼的入账价值为（）万元。
　　A.1395　　B.1445　　C.1195　　D.1045　　10.下列关于投资性房地产的处理说法中，不正确的是
（）。
　　A.转换日计入资本公积的金额为550.83万元　　B.转换日计入公允价值变动损益的金额为550.83万
元　　C.2009年末应确认公允价值变动损益的金额为100万元　　D.确认取得的租金收入应该计人其他
业务收入　　11.处置投资性房地产影响损益的金额为（）万元。
　　A.900.83　　B.700.83　　C.850.83　　D.300.83　　（四）甲公司自行建造某项生产用大型流水线
，该流水线由A、B、C、D四个设备组成。
　　该流水线各组成部分以独立的方式为企业提供经济利益。
有关资料如下：　　（1）2007年1月10日开始建造，建造过程中发生外购设备和材料成本4000万元（
含增值税），职工薪酬720万元，资本化的借款费用l100万元，安装费用1200万元，为达到正常运转发
生测试费100万元，外聘专业人员服务费400万元，在建工程中使用固定资产计提折旧4万元，员工培训
费6万元。
2007年9月，该流水线达到预定可使用状态并投入使用。
　　（2）该流水线整体预计使用年限为15年，预计净残值为零，采用年限平均法计提折旧。
A、B、C、D各设备在达到预定可使用状态时的公允价值分别为2016万元、1728万元、2880万元、1296
万元，各设备的预计使用年限分别为10年、15年、20年和12年。
按照税法规定该流水线采用年限平均法按10年计提折旧，预计净残值为零，其初始计税基础与会计计
量相同。
　　（3）甲公司预计该流水线每年停工维修时间为7天，维修费用不符合固定资产确认条件。
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编辑推荐

　　《全真模拟试卷：会计（2010年度）》随书附赠中华会计网校20元学习卡1张，名师模考点评班、
考前串讲　　中华会计网校指定用书
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